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DADOS DE IDENTIFICAGAO DO CANDIDATO

N&o deixe de preencher as informacdes a seguir:

Nome

N° de Identidade Org&o Expedidor UF N°de Inscri¢io

ADVOGADO

PREZADO CANDIDATO!

> Vocé esté recebendo o seu Caderno de Prova Escrita, contendo 50 (cinquenta) questdes objetivas de multipla
escolha com 05 (cinco) alternativas cada.

> Se encontrar alguma informacdo em desacordo, incompleto ou com algum defeito grafico que Ihe cause
duavidas, informe, imediatamente, ao Fiscal para ele tomar as providéncias necessarias. Caso ndo seja atendido
em sua reivindicagao, solicite que seja chamado o Chefe de Prédio.

> Para registrar as alternativas escolhidas nas questdes objetivas de miltipla escolha, vocé recebera um Cartéo-
Resposta de Leitura Otica. Verifique, também, se o Namero de Inscricio impresso esta correto.

> As marcagdes das suas respostas no Cartdo-Resposta devem ser realizadas mediante o preenchimento total das
bolhas correspondentes a cada numero da questdo e da letra da alternativa. Utilize, para isso, caneta
esferogréfica na cor azul ou preta.

> Se for necessaria a utilizacdo do sanitario, vocé devera solicitar permissdo ao fiscal de sala que designara um
fiscal volante para acompanhé-lo no deslocamento, devendo permanecer em siléncio, durante todo o percurso,
podendo, antes de entrar no sanitario e depois da utilizagdo deste, ser submetido a revista (com ou sem detector
de metais). Caso, nesse momento, sejam detectados qualquer irregularidade ou porte de tipo de equipamento
eletrénico, seréo tomadas providéncias de acordo com o estabelecido no Edital do Concurso.

> Ao terminar sua Prova e preenchido o Cartdo-Resposta, desde que no horario estabelecido para deixar o

recinto de Prova, entregue-o ao Fiscal e deixe a sala em siléncio.

BOA SORTE!
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ADVOGADO

LINGUA PORTUGUESA

Texto 1 para as questdes de 01 a 04.

Termino o livro e fecho o computador sabendo que, por mais que 0s escritores escrevam, 0s musicos componham e
cantem, os pintores e escultores joguem com formas, cores e luzes, por mais que o contexto paralelo da arte expresse o
profundo contraditério sentimento humano, embora dance a nossa frente e nos convoque até o Gltimo fio de lucidez, o
essencial ndo tem nome nem forma: é descoberta e assombro, gléria ou danacéo de cada um.

https://mww.google.com/search?qg=Ilya+luft&rlz=1C1GCEA_enBR977BR977&0q=lya+lu&aqs Acesso em 13.07.2022

01. Sobre o0 segmento abaixo:

«...sabendo que, por mais que os escritores escrevam, 0s musicos componham e cantem, os pintores e escultores joguem
com formas, cores e luzes...”

E CORRETO afirmar que

A) a primeira e a segunda virgula se justificam por separarem ora¢des coordenadas.
B) a segunda virgula separa ora¢fes subordinadas adjetivas.

C) a Gltima virgula separa elementos de mesma fungdo sintatica.

D) a Ultima virgula separa elementos que explicam o antecedente.

E) todas as virgulas separam oragdes coordenadas.

02. Observe o0 segmento abaixo e 0s termos sublinhados:

“...por mais que o contexto paralelo da arte expresse o profundo contraditério sentimento humano, embora dance a
nossa frente e 0s convoque até o ultimo fio de lucidez, o essencial ndo tem nome nem forma:”

Os termos sublinhados séo classificados da mesma forma; séo adjetivos, EXCETO um. Assinale a alternativa que o
identifica.

A) Paralelo B) Profundo C) Contraditério D) Sentimento E) Humano

03. No tocante 8 ACENTUACAO, observe os segmentos abaixo e os termos sublinhados:

I.  “Expresse o profundo sentimento contraditério humano...”
Il.  “..enos convoque até o Ultimo fio de lucidez.”
1. “...¢é descoberta e assombro, gléria ou danagdo de cada um.”

Sobre esses segmentos, estd CORRETO o que se afirma em

A) A tonicidade do termo sublinhado do item | recai na penultima silaba.

B) O primeiro termo sublinhado do item Il é acentuado por ser um monossilabo ténico.

C) O acento do segundo termo do item Il se justifica pelo fato de a tonicidade recair na pendltima silaba.
D) Os termos “contraditorio” e “Gltimo” obedecem a mesma regra de acentuago.

E) O termo sublinhado do item 111 é acentuado por ser paroxitona terminada em hiato.

04. Assinale a alternativa cujo termo em parénteses esta grafado INCORRETAMENTE.

A) “...fecho o computador...” ( cochilar)

B) “...por mais que o contexto paralelo da arte...” (pretexto)
C) “...nos convoque até o ultimo fio de lucidez...”(cortez)
D) “...o essencial ndo tem nome nem forma...” (assado)

E) “... gloria ou danacéo de cada um.” (intengdo)



https://www.google.com/search?q=lya+luft&rlz=1C1GCEA_enBR977BR977&oq=lya+lu&aqs
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Texto 2 para as questdes de 05 a 08.

No meu jardim ainda floresce esperanca, solidariedade, alegria, carinho, respeito,
docura e muitas outras flores nobres, Hoje os canteiros de amor-perfeito amanheceram
todos floridos, o sol entrou por entre as ramas e intimidou ervas daninhas, Logo as
sementes de sonhos comegardo a germinar. Na primavera o ciclo se completa, e 0
perfume ha de se espalhar pelo ar.

https:/imww.pensador.com/textos_sobre_solidariedade/3/ Acesso em 13/07/2022

05. De acordo com o texto 2, o autor se declara

A) pessimista diante da vida.

B) negativista face os acontecimentos atuais.

C) otimista, alimentando-se de bons sentimentos.

D) amante da natureza e, a0 mesmo tempo, pessimista em relacdo ao futuro.
E) alguém que n&o valoriza sonhos, vivendo, apenas, 0 momento presente.

06. Sobre Anédlise Sintéatica, observe os itens abaixo e os termos sublinhados.

I. “..floresce esperanca, solidariedade, alegria, carinho, respeito, docura e muitas outras flores nobres.”
Il.  “... o sol entrou por entre as ramas...”
I1l. “... e intimidou ervas daninhas...”

Em que item(itens) os termos sublinhados funcionam como um complemento verbal NAO regido de preposicéo?

A) Apenas em Ill.
B) Apenas em II.

C) Apenasem l e lll.
D) Apenas em I.

E) Apenasem lell.

07. Assinale a alternativa cujo termo em parénteses classifica CORRETAMENTE o termo sublinhado.

A) “No meu jardim ainda floresce esperanca...” (adjetivo)

B) “...e muitas outras flores nobres...” (substantivo)

C) “Hoje os canteiros de amor- perfeito amanheceram todos floridos.” (advérbio)
D) “...o sol entrou por entre as ramas...” (verbo)

E) “Logo as sementes de sonhos comegardo a germinar.” (preposicéo)

08. Sobre Concordancia Verbal, analise os itens abaixo:

I.  “Nomeu jardim ainda floresce esperanga, solidariedade, alegria...”
No meu jardim ainda florescem esperanca, solidariedade, alegria.
I1.  “Hoje os canteiros de amor-perfeito amanheceram todos floridos...”
Hoje o canteiro de amor-perfeito amanheceu todo florido.
I11. “Logo as sementes de sonhos comegardo a germinar...”
Logo a semente de sonhos comecarao a germinar.
IV. “..eo perfume ha de se espalhar pelo ar...”
e 0s perfumes héo de se espalharem pelo ar.

Em que item (itens), ambas as construcdes estdo CORRETAS?

A) Apenasem l e IV.
B) Apenasem I e II.

C) Apenasem lll e IV.
D) Apenasem Il e IV.
E) Apenasem I, Il e IV.



https://www.pensador.com/textos_sobre_solidariedade/3/
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Texto 3 para a questao 09.

“Humorismo ¢ a arte de fazer c6cegas no raciocinio dos outros. H& duas espécies de humorismo: o tragico e o cdmico.
O trégico é o que ndo consegue fazer rir; 0 cdmico é o que ¢ verdadeiramente tragico para se fazer.”

Leon Eliachar. www.mercadolivre.com.br . Acesso em 13/07/2022.

09. No texto 3, algumas palavras sdo exemplo de Conotacdo. Assinale a alternativa que as apontam.

A) Duas espécies de humorismo

B) Né&o consegue fazer rir

C) E verdadeiramente tragico para se fazer
D) Fazer c6cegas no raciocinio

E) O tragico e o comico

Texto 4 para as questdes de 10 a 13.

Cada um tem de mim exatamente 0 que cativou e cada um é responsavel pelo que cativou; ndo suporto falsidade e
mentira, a verdade pode machucar, mas é sempre mais digna. (Charles Chaplin)

https://www.google.com/search?g=mensagens+charles+chaplin+/&rlz=1C1GCEA_enBR977BR977&Acesso em 14/07/2022

10. Sobre o texto 4, ¢ CORRETO afirmar que

A) o periodo nele existente é composto apenas por subordinacao.

B) nele existem, apenas, duas oragoes.

C) o periodo nele existente é composto apenas por coordenagao.

D) o conectivo “e” sublinhado no texto 4, liga oracdes exprimindo ideia de adicéo.

E) o conectivo “mas” poderia ser substituido por “portanto”, sem modificar o sentido original do texto.

11. Se o texto 4 tivesse sido produzido por mais de um autor, 0 CORRETO estaria indicado na alternativa

A) Cada um tem de nds exatamente aquilo o que cativastes...
B) Cada um somos responsaveis pelo que cativamos.

C) Cada um tem de vds aquilo o que cativamos.

D) Néo suportamos falsidade e mentira.

E) Cada um somos responsavel pelo que cativaram.

12. Ainda sobre o texto 4, em relacdo aos sinais de Pontuacgdo, assinale a alternativa CORRETA.

A) Estaria correto também se fosse inserida uma virgula apds a forma verbal “cativou”.

B) O ponto-e-virgula poderia ser substituido por um ponto, e isso ndo causaria prejuizo ao texto.

C) A virgula apos o termo “mentira” poderia ser substituida por dois pontos, sem causar qualquer prejuizo gramatical.
D) O ponto-e-virgula poderia ser retirado e ndo causaria prejuizos em relagdo & compreenséo do texto.

E) A segunda virgula poderia ser substituida por um travessdo, sem causar prejuizo gramatical.

13. Ainda sobre o texto 4, percebe-se que para Chaplin

A) o ato de cativar € de poucos.

B) falsidade e mentira sdo mais aceitaveis que a verdade.

C) toda verdade machuca alguém.

D) viver na verdade é mais digno que abracar a falsidade e a mentira.

E) grande parte das pessoas tendem a fazer opcdo pela mentira e falsidade.



https://www.google.com/search?q=mensagens+charles+chaplin+/&rlz=1C1GCEA_enBR977BR977&
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Texto 5 para as questdes 14 e 15.

O PERDAO
NAO APAGA A

RECORDACAO, MAS
NOS LIBERTA DE
SENTIMENTOS
TOXICOS QUE NOS
APRISIONAM.

! -7

A igaidef Tnry

https://www.google.com/search?g=mensagens+augusto+cury+motiva%C3%A7%C3%A30&thm=isch&ved= Acesso em 14/07/2022
14. Sobre Regéncia Verbal, analise os verbos do texto 5 e assinale a alternativa CORRETA.

A) O verbo “apagar” pede complemento regido de preposi¢ao.

B) O verbo “libertar” pede apenas um complemento e este vem regido de preposigdo.
C) O verbo “aprisionar” ndo pede complemento.

D) “Nos” e “de sentimentos” sdo complementos do verbo libertar.

E) O verbo “aprisionar” exige complemento regido de preposigéo.

15. Observe o0 segmento abaixo:

“...mas nos liberta de sentimentos toxicos que nos aprisionam .”

Sobre os termos nele sublinhados, assinale a alternativa CORRETA.

A) O primeiro termo poderia ser substituido por “a medida que”, e isso ndo causaria prejuizo semantico ao texto.
B) O segundo termo é classificado como conjungdo que integra duas oracdes, dai ser denominada integrante.

C) Tanto o primeiro como o segundo termo sdo classificados como conjunc¢des coordenativas.

D) O primeiro termo é classificado como conjuncao que liga oragdes exprimindo ideia de temporalidade.

E) O segundo termo se classifica como pronome relativo que faz referéncia a “sentimentos toxicos”.

Texto 6 para a questao 16.

"Vocé so deve
fenfiar ser
melhor do gque
WIa PeSSOa:
Quenm voce
era ontaom. "’

" Blog Malg;ﬁires

https://www.google.com/search?g=mensagens+augusto+cury+motiva% Acesso em 15/07/2022.
16. Sobre o texto 6, assinale a alternativa CORRETA.

A) Nem todo individuo almeja avancar na vida.

B) O autor faz um apelo a coletividade para mudancas na esfera social.
C) O passado precisa ser relegado sempre em nossas vidas.

D) Para ser melhor, é preciso olhar dentro de si e processar mudangas.
E) Cabe a cada um a missdo de ajudar o préximo a ser melhor.



https://www.google.com/search?q=mensagens+augusto+cury+motiva%C3%A7%C3%A3o&tbm=isch&ved
https://www.google.com/search?q=mensagens+augusto+cury+motiva%25
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Texto 7 as questdes de 17 a 20.

O QUE FAZ BEM PRA SAUDE?

Cada semana, uma novidade.

A ultima foi que pizza previne cancer do esdfago.

Acho a maior graca.

Tomate previne isso, cebola previne aquilo, chocolate faz bem, chocolate faz mal, um célice diario de vinho néo
tem problema, qualquer gole de alcool é nocivo, tome 4gua em abundancia, mas perai ndo exagere...

Diante desta profuséo de descobertas, acho mais seguro ndo mudar de hébitos.

Sei direitinho o que faz bem e o que faz mal pra minha sadde.

Viajar me deixa tenso antes de embarcar, mas depois eu rejuvenesgo uns cinco anos.

Brigar me provoca arritmia cardiaca.

E telejornais os médicos deveriam proibir - como doem!

Caminhar faz bem, dancar faz bem, ficar em siléncio quando uma discussdo esta pegando fogo faz muito bem:
voceé exercita o autocontrole e ainda acorda no outro dia sem se sentir arrependido de nada.

Acordar de manha arrependido do que disse ou do que fez ontem a noite € prejudicial a satde.

E passar o resto do dia sem coragem para pedir desculpas, pior ainda.

Né&o pedir perddo pelas nossas mancadas da cancer, ndo ha tomate ou muzzarela que previna.

Cinema é melhor pra saide do que pipoca.

Exercicio é melhor do que cirurgia.

Humor é melhor do que rancor.

Amigos sdo melhores do que gente influente.

Tomo pouca agua, bebo mais que um calice de vinho por dia, faz dois meses que ndo piso na academia, mas
tenho dormido bem, trabalhado bastante, encontrado meus amigos, ido ao cinema e confiado que tudo isso pode

me levar a uma idade avancada. (Luis Fernando Verissimo)
https://www.cultcarioca.com.br/2012/10/luis-fernando-verissimo-o-que-faz-bem.html Texto Adaptado. Acesso em 15/07/2022

17.0Ob

serve 0 segmento abaixo:

Tomate previne isso, cebola previne aquilo, chocolate faz bem, chocolate faz mal, um calice diario de vinho néo tem
problema, qualquer gole de alcool é nocivo, tome agua em abundancia, mas perai ndo exagere...

Sobre esse segmento, assinale a alternativa CORRETA.

A) Trata-se de um periodo composto por subordinagéo.

B) Tod

as as virgulas separam oragdes coordenadas assindéticas.

C) A ultima virgula separa uma oracdo coordenada sindética cujo conectivo exprime ideia de oposicao.
D) Existem no periodo apenas 06 oragoes.
E) A quinta virgula separa ora¢Bes coordenadas sindéticas.

18. Assinale a alternativa que contém um exemplo de Conotagao.

A) “Quando uma discussdo esta pegando fogo...”

B) “...acho mais seguro ndo mudar de hébitos” D) “Humor é melhor do que rancor.”
C) “...mas depois eu rejuvenesgo uns cinco anos...” E) “...bebo mais que um calice de vinho por dia...”
19. No tocante a Pontuacgéo, analise os itens abaixo:

l.
1.
1.
V.
V.

“A Ultima foi que pizza previne cancer do eséfago.”

“...qualquer gole de 4lcool é nocivo.”

“...tome agua em abundéncia...”

“...Cinema ¢ melhor pra salde do que pipoca”

“Diante desta profusdo de descobertas, acho mais seguro ndo mudar de habitos.”

Sobre eles, assinale a alternativa CORRETA.

A) No item I, os termos sublinhados sdo acentuados pela mesma regra.

B) No item I, o termo sublinhado € acentuado por ser paroxitona terminada em ditongo crescente.
C) No item I11, os termos sublinhados séo acentuados pela mesma regra.

D) No item IV, o acento do termo sublinhado se justifica por ser um ditongo aberto.

E) No item V, a tonicidade do termo sublinhado recai na pendltima silaba.



https://www.cultcarioca.com.br/2012/10/luis-fernando-verissimo-o-que-faz-bem.html
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20. Observe o0 segmento abaixo:

“...vocé exercita o autocontrole e ainda acorda no outro dia sem se sentir arrependido de nada.”

Se o pronome “vocé” estivesse no plural, mantendo-se o0 tempo verbal do texto original, o texto CORRETO estaria
indicado na alternativa

A) Vocés exercitariam o autocontrole e ainda acordariam no outro dia sem se sentir arrependidos de nada.
B) Vocés exercitam o autocontrole e ainda acordam no outro dia sem se sentirem arrependidos de nada.

C) Vocés exercitardo o autocontrole e ainda acordardo no outro dia sem se sentirem arrependidos de nada.
D) Vocés exercitam o autocontrole e ainda acordassem no outro dia sem se sentir arrependidos de nada.

E) Vocés exercitavam o autocontrole e ainda acordavam no outro dia sem se sentirem arrependidos de nada.

| RACIOCINIO LOGICO

21. Para preencher completamente um recipiente inicialmente vazio, sozinha, uma torneira demora 50 minutos. Uma
segunda torneira, também iniciando com o recipiente vazio, demora, para encher completamente 0 mesmo
recipiente, 30 minutos. Finalmente, para encher completamente 0 mesmo recipiente inicialmente vazio, uma terceira
torneira demora uma hora e meia.

Nessas condigdes, as trés torneiras juntas encherdo o recipiente inicialmente vazio de forma completa em

A) menos de 10 minutos.

B) 10 minutos ou mais, mas menos que 15 minutos.
C) 15 minutos ou mais, mas menos que 30 minutos.
D) 30 minutos ou mais, mas menos que 50 minutos
E) mais de 50 minutos

22. Em uma compra de um dado item, ha um desconto de 15% no pagamento a vista com relagédo ao preco de tabela do
item. Anteriormente, o valor pago pela compra do mesmo item, pela compra ter sido parcelada, foi 10% maior que
0 mesmo valor do preco de tabela do item - que ndo mudou. Se o valor pago pelo item, na primeira compra
parcelada, foi de R$ 3.300,00, a diferenga entre o valor de tabela do item e o valor pago pelo mesmo na compra a
vista foi, em reais, de

A) 330,00. B) 450,00 C) 495,00. D) 750,00 E) 825,00.

23. O setor de engenharia de uma empresa estimou os custos de reforma de um prédio. Ao receber o0 or¢gamento, o setor
financeiro decidiu por aumentar o custo informado pelo setor de engenharia em 10% como margem de seguranca
para eventuais imprevistos. Ao finalizar a obra, contudo, o valor gasto foi 4/5 do valor inicialmente estimado pelo
setor de engenharia.

Nessas condicdes, o valor economizado, em relagéo ao valor informado pelo setor financeiro, foi

A) menor que 20,0%
B) maior ou igual a 20,0%, mas menor que 25% D) maior ou igual a 30,0%, mas menor que 35%
C) maior ou igual a 25,0%, mas menor que 30% E) maior que 35%

24. O setor de Seguranca do Trabalho de uma empresa calcula que, em 5% dos dias Uteis de um setor, ha algum evento
que requer atencdo da equipe de prevencdo de acidentes de trabalho. O mesmo setor de Seguranca do Trabalho
também estimou que h& 10% de chances de um falso evento positivo, ou seja, quando ndo h& necessidade de atencéo
da equipe de prevencdo de acidentes de trabalho, mas os mecanismos de prontiddo geraram um falso alerta, e 5%
de chances de um falso evento negativo, ou seja, quando ha necessidade de atencdo da equipe de prevencdo de
acidentes de trabalho, mas os mecanismos de prontiddo nao foram capazes de gerar um alerta que, neste caso, teria
sido necessario. Nessas condicBes, um alerta foi emitido pelo mecanismo de prontidao.

A chance de ser realmente necessaria a aten¢édo da equipe de prevencédo de acidentes de trabalho é

A) menor que 10%

B) maior ou igual a 10%, mas menor que 25%
C) maior ou igual a 25%, mas menor que 50%
D) maior ou igual a 50%, mas menor que 75%
E) maior ou igual a 75%




ADVOGADO

25. A negativa logica da afirmaciio “Todos 0s seres humanos sdo racionais e existem cavalos da cor preta” esta indicada na
alternativa

A) Existem seres humanos que ndo sdo racionais e existem cavalos que néo sdo da cor preta.
B) Existem seres humanos que n&o s&o racionais e todos os cavalos néo sdo da cor preta.

C) Existem seres humanos que ndo sdo racionais e todos os cavalos néo sdo da cor preta.

D) Existem seres humanos que nao sao racionais ou todos os cavalos ndo sdo da cor preta.

E) Existem seres humanos que néo sdo racionais ou existem cavalos que ndo séo da cor preta.

26. Ao distribuir 100 documentos em 30 caixas inicialmente vazias, sabendo que néo é possivel dividir o mesmo
documento em diferentes caixas nem deixar nenhum documento fora de alguma caixa, considere as seguintes
afirmacoes:

I. Ao final do processo, havera alguma caixa com, pelo menos, 4 documentos.
Il. Ao final do processo, é possivel haver caixas vazias.
I11. Ao final do processo, é possivel que todas as caixas tenham a mesma quantidade de documentos.

Esta CORRETO o que se afirma em

A) l e ll, apenas.
B) I e I1l, apenas.
C) Il e 11l apenas.
D) todas.

E) nenhuma.

27. Em um dado setor, cada evento pode ou ndo gerar um protocolo. Acerca de um evento em particular, analise as
seguintes afirmacdes:

I.  Se um documento é entregue, entdo um protocolo € gerado.
I1. Se um acidente ocorre ou um setor atrasa, entdo um documento é entregue.
I11. Um protocolo néo foi gerado.

Nessas condi¢des, pode-se inferir logicamente que

A) ndo ocorreu acidente ou o setor ndo atrasou.
B) ndo ocorreu acidente, e o setor ndo atrasou.
C) ocorreu acidente, e 0 setor ndo atrasou.

D) ndo ocorreu acidente ou o0 setor atrasou.

E) ocorreu acidente ou o setor ndo atrasou.

28. Para manutencao diria de um dado setor, so necessarias:

I. 12 garrafas de cera liquida.
I1. 15 garrafas de desinfetante.
I11. 33 garrafas de alvejante.

IV. 7 garrafas de sabdo liquido.

A empresa vencedora da licitacéo estabelece em seu contrato que cada compra tenha a mesma quantidade de garrafas
de cada um dos itens acima. O responsavel pelo setor deseja fazer a menor compra que, realizando ao menos uma
manutencao mensal, realize um nimero completo de manuten¢des mensais, de forma que, ao final destas manutengdes,
ndo tenha nenhuma garrafa de nenhum item sobrando e nem nenhuma manutencéo feita com itens faltando.

E CORRETO afirmar, considerando meses fiscais de 30 dias e ano fiscal de 360 dias, que

A) ndo é possivel fazer tal compra.

B) a compra sera suficiente para mais de 6 meses.

C) a compra sera insuficiente para os primeiros 30 dias.
D) a compra sera suficiente para, pelo menos, um ano.
E) a compra sera insuficiente para os primeiros 60 dias.




ADVOGADO

29. Por razdes legais, cada documento em uma empresa precisa ter, pelo menos duas, cépias digitais. Cada documento
possui, pelo menos, 1 Mb mas menos de 25 Mb. Por razGes de seguranca, optou-se por manter 03 copias digitais de
cada documento. Se a empresa gera, no maximo, 150 documentos diariamente e deseja assinar um sistema de
backup remoto, ¢ CORRETO afirmar que tal sistema, nessas condigdes, precisa ter capacidade de armazenamento

A) diaria de, no maximo, 1.000 Mb.

B) diaria de, no maximo, 10.000 Mb

C) diaria de, no maximo, 10.000 Mb

D) semanal (07 dias) de, no maximo, 50.000 Mb.
E) semanal (07 dias) de, no maximo, 100.000 Mb.

30. Um sistema possui 4.500 chamadas diarias de processos, sendo estimado um crescimento constante deste niimero de
chamadas 20% a cada ano com relacdo ao ano anterior. E estimado que o sistema entre em colapso quando o
namero de chamadas diarias ultrapasse 10.000.

Nestas condicdes, 0 tempo minimo em que esse sistema entrard em colapso sera

A) em menos de 2 anos.

B) maior que 2 anos, mas menor ou igual a 3 anos.
C) maior que 3 anos, mas menor ou igual a 5 anos.
D) maior que 5 anos, mas menor ou igual a 10 anos.
E) o sistema jamais entrara em colapso.

| CONHECIMENTOS ESPECIFICOS

31. S&o Leis de iniciativa exclusiva do chefe do poder executivo:

A) Leis que tratam dos casos de vedacdo a nepotismo.

B) Leis que tratam de direitos dos servidores publicos em Lei Organica do Municipio.
C) Leis que fixam o subsidio do Prefeito, do Vice-Prefeito e dos Secretarios Municipais.
D) Leis que fixam o subsidio dos vereadores.

E) Leis complementares e ordinarias.

32. Em relagdo a Camara de Vereadores, assinale a assertiva CORRETA.

A) O parecer técnico elaborado pelo Tribunal de Contas tem natureza meramente opinativa, competindo exclusivamente a
Camara de Vereadores o julgamento das contas anuais do Chefe do Poder Executivo local, sendo incabivel o julgamento
ficto das contas por decurso de prazo.

B) A Camara de Vereadores possui personalidade juridica e personalidade judiciaria, por ser pessoa juridica de direito publico
interno.

C) Compete a Camara de Vereadores a criacdo de Tribunais, Conselhos ou 6rgdos de Contas Municipais.

D) A Mesa da Camara Municipal ostenta legitimidade para propor agdo direta de inconstitucionalidade e acdo declaratéria de
constitucionalidade perante o Supremo Tribunal Federal.

E) Serdo realizadas, concomitantemente as elei¢des municipais, as consultas populares sobre questdes locais aprovadas pela
Justica Eleitoral e encaminhadas pela Camara Municipal ao Tribunal Eleitoral até 90 (noventa) dias antes da data das
eleicdes, observados os limites operacionais relativos ao nimero de quesitos.

33. Compete exclusivamente ao Congresso Nacional

A) dispor, mediante decreto, sobre extingcdo de fungdes ou cargos publicos, quando vagos.
B) decretar o estado de defesa.

C) conceder indulto e anistia.

D) o controle da atuagdo administrativa do Poder Judiciario.

E) autorizar referendo e convocar plebiscito.
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ADVOGADO

34. Considere as assertivas a seguir em matéria de fiscalizagao contabil, financeira e orcamentaria:

A competéncia técnica do Tribunal de Contas do Estado, ao negar registro de admissdo de pessoal, ndo se
subordina a revisdo pelo Poder Legislativo respectivo.

Os Tribunais de Contas sdo detentores da garantia de independéncia e de autonomia funcional, administrativa e
financeira, dais quais decorre a iniciativa reservada para instaurar processo legislativo que pretenda alterar sua
organizacdo e funcionamento.

Nos tribunais de contas estaduais, compostos por sete conselheiros, trés deles serdo escolhidos pelo governador do
Estado, cabendo-lhe indicar um entre auditores e outro entre membros do Ministério PUblico especial e um terceiro
a sua livre escolha.

IV. Os Ministros do Tribunal de Contas da Unido terdo as mesmas garantias, prerrogativas, impedimentos,
vencimentos e vantagens dos Ministros do Supremo Tribunal Federal.
Estdo CORRETAS

A) |, Il e 111, apenas.
B) LI 1elV.

C) l e ll, apenas.

D) Il e 111, apenas.

E) 1l e IV, apenas.

35. Em relacdo ao IPTU (Imposto sobre propriedade predial e territorial urbana), ¢ INCORRETO afirmar que

A) a majoracédo do valor venal dos imdveis para efeito da cobranca de IPTU néo prescinde da edi¢do de lei em sentido formal,
exigéncia que somente se pode afastar quando a atualizagdo ndo excede os indices inflacionarios anuais de correcdo
monetaria.

B) incide IPTU sobre o imovel pertencente a pessoa juridica de direito publico cedido a pessoa juridica de direito privado,
sendo a empresa cessionaria a devedora do tributo.

C) se trata de imposto que tem como fato gerador a propriedade, o dominio Gtil ou a posse de bem imdvel por natureza ou por
acessao fisica, como definido na lei civil, localizado na zona urbana do Municipio.

D) ndo incide ITR, mas IPTU, sobre imovel localizado na area urbana do Municipio, ainda que comprovada a utilizacdo em
exploracgdo extrativa, vegetal, agricola, pecuaria ou agroindustrial.

E) cabe a lei municipal definir quem é o sujeito passivo do IPTU, se o promitente vendedor ou o promitente comprador de
imdvel, ante a celebragdo de negdcio juridico de promessa de compra e venda que visa & transmissdo da propriedade.

36. Analise os enunciados abaixo:

Por ser de interesse exclusivo da Administracdo, sendo mero instrumento de arrecadacdo, consideram-se
inconstitucionais a instituicdo e a cobranca de taxas por emissdo ou remessa de guias/carnés de recolhimento de
tributos.

O servico de iluminagdo publica pode ser remunerado mediante taxa.

As taxas cobradas pela Unido, pelos Estados, pelo Distrito Federal ou pelos Municipios, no ambito de suas
respectivas atribuicGes, tém como fato gerador o exercicio regular do poder de policia, ou a utilizacdo, efetiva ou
potencial, de servico publico especifico e divisivel, prestado ao contribuinte ou posto a sua disposi¢éo.

E constitucional a instituicdo e cobranca de taxa de ocupacao do solo e do espago aéreo por poste de transmisséo
de energia elétrica nas vias publicas.

Estdo INCORRETOS apenas

Al el B) e lV. Ol NlelV. D) lelll. E)lelV.

37. N&o se constitui atividade privativa de advocacia:

A) a atividade de consultoria, assessoria e direcao juridicas.

B) a postulacdo a érgdo do poder judiciario e aos juizados especiais.

C) a aposicao de visto em atos e contratos constitutivos de pessoas juridicas de direito privado.
D) a atividade de diretor de departamento juridico de empresa.

E) a impetracdo de habeas corpus em qualquer instancia ou tribunal.
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ADVOGADO
38. Em relagdo a faléncia e recuperacéo judicial, ¢ CORRETO afirmar que

A) a recuperacdo judicial do devedor principal ndo impede o prosseguimento das acdes e execugdes ajuizadas contra terceiros
devedores solidarios ou coobrigados em geral, por garantia cambial, real ou fidejussoria.

B) para o fim de submissdo aos efeitos da recuperacdo judicial, considera-se que a existéncia do crédito esta vinculada a data
do trénsito em julgado da sentenca que o reconhece.

C) a competéncia para processar e julgar demandas civeis com pedidos iliquidos contra a massa falida, quando em
litisconsorcio passivo com pessoa juridica de direito publico, é do juizo falimentar, ante a indivisibilidade e universalidade
do juizo falimentar.

D) a notificagdo do protesto, para requerimento de faléncia da empresa devedora, deve ser feita na pessoa do representante
legal da pessoa juridica.

E) cabe recurso de apelacdo contra a sentenca que decreta a faléncia e também contra a senten¢a que julga improcedente o
pedido de faléncia.

39. Em relagéo a processo administrativo disciplinar, considere as assertivas abaixo:

I. A falta de defesa técnica por advogado na instrucdo de processo administrativo disciplinar importa em sua
nulidade, ante a obrigatoriedade da presenga de advogado em todas as fases do processo administrativo disciplinar.

I1. Compete a autoridade administrativa aplicar a servidor publico a pena de demissdo em razdo da pratica de
improbidade administrativa, independentemente de prévia condenagdo, por autoridade judiciaria, a perda da
funcéo publica.

I11. A portaria de instauracdo do processo administrativo disciplinar prescinde da exposi¢cdo detalhada dos fatos a
serem apurados.

IV. Desde que devidamente motivada e com amparo em investigacdo ou sindicancia, ¢ permitida a instauragdo de
processo administrativo disciplinar com base em dentincia andnima, em face do poder de autotutela imposto a
administracéo.

Estdo CORRETAS

A)LIL I elV. B) Il e IV, apenas. C) II, Il e 1V, apenas. D) I, lll e IV, apenas. E) I, 1l e I, apenas.

40. Em relagdo ao tema da improbidade administrativa, ¢ CORRETO afirmar que

A) a contratacdo de servidores pUblicos temporarios sem concurso publico, baseada em legislagdo municipal, configura ato de
improbidade administrativa.

B) ao particular aplica-se 0 mesmo regime prescricional previsto na Lei de Improbidade Administrativa para o agente publico.

C) a decretacdo cautelar da indisponibilidade de bens do réu em acdo civil publica por ato de improbidade administrativa exige
a demonstracdo de que o réu esta dilapidando seu patrimdénio ou na iminéncia de fazé-lo, de modo a impossibilitar ou
dificultar ressarcimento futuro.

D) os prefeitos, na qualidade de agentes politicos, nao se sujeitam a Lei de Improbidade Administrativa, pois somente podem
ser responsabilizados nos termos da Lei dos Crimes de Responsabilidade.

E) as acGes de ressarcimento ao erario, fundadas na pratica de ato doloso, tipificado na Lei de Improbidade Administrativa,
sujeitam-se a prescri¢do ordinaria (prazo de 10 anos).

41. Ponta de Pedras, praia maritima situada no Municipio de Goiana, é uma importante atracéo turistica do Estado de
Pernambuco. Assinale a medida CORRETA a ser adotada pelo Municipio em relacdo a administracdo deste bem.

A) O Municipio pode envidar esforgos junto a Unido para que a gestdo da orla e das praias maritimas sejam transferidas para
ele, posto que a Unido é autorizada a transferir aos Municipios a gestdo de orlas e praias maritimas, estuarinas, lacustres e
fluviais federais, inclusive as areas de bens de uso comum com exploracdo econdmica, tais como calgaddes, pragas,
pargues publicos e areas situadas em unidades de conservacgdo federais.

B) Por se tratar de bem de uso comum do povo, é absolutamente vedada a exigéncia de qualquer tipo de retribuicdo pelo uso
comum, ainda que prevista em lei.

C) Por se tratar de bem publico dominical, pode ser objeto de alienacdo mediante licitagéo.

D) Tendo em vista o fato de se tratar de bem da Unido, o Municipio s6 podera exigir retribui¢do pelo uso comum, caso a Unido
tenha transferido a gestdo da orla e da citada praia maritima para 0 Municipio. Assim, deve-se adotar medida no sentido de
obter tal transferéncia junto a Unido e, ap0s isto, aprovacdo da lei municipal instituindo tal retribuigdo.

E) Por se tratar de bem publico de uso especial pertencente ao Municipio de Goiana, poderad ser objeto de penhora em
execucoes ajuizadas em desfavor do Municipio.
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ADVOGADO

42. Considere as afirmativas abaixo sobre prescri¢éo e decadéncia:

I.  Avrenlncia a prescricdo pode ser expressa ou técita e sé valera, sendo feita, sem prejuizo de terceiro, depois que a
prescricdo se consumar.

Il. Enulaarenuncia a decadéncia, seja convencional ou fixada em lei.

I11. Em regra, aplicam-se a decadéncia as normas que impedem ou suspendem a prescricao.

IVV. Nao corre a prescri¢do contra os absolutamente incapazes nem contra os relativamente incapazes.

Estdo INCORRETAS

A) | e Ill, apenas.
B) Il e IV, apenas. D) I, Il e IV, apenas.
C) II, 1l e IV, apenas. E)LIL e lV.

43. Em relagdo ao cumprimento das obrigagdes, assinale a afirmativa CORRETA.

A) Apenas aqueles que tém interesse na extingdo da divida podem paga-la, usando, se o credor se opuser, dos meios
conducentes a exoneragdo do devedor.

B) Designados dois ou mais lugares para o pagamento, cabe ao devedor escolher entre eles, em virtude do principio do “favor
debitoris”.

C) Nos casos previstos em lei, poderé o devedor ou terceiro requerer, com efeito de pagamento, a consignacao da quantia ou da
coisa devida; e esta deve ser requerida perante o domicilio do devedor.

D) O plano de recuperacéo judicial implica novacéo dos créditos anteriores ao pedido, e obriga o devedor e todos os credores a
ele sujeitos, sem prejuizo das garantias. Assim, a novacdo dos créditos no contexto da recuperagdo judicial traz, como
regra, a manutencdo das garantias.

E) As regras do Codigo Civil sobre compensacao e imputacdo do pagamento aplicam-se também a compensacéo tributéria.

44. Jodo e Maria sdo casados sob o regime da comunhao parcial de bens. Recentemente, Maria ganhou um prémio de
R$ 1.000.0000,00 (um milh&o de reais) na loteria e foi instada por Jodo a fazer despesas com as melhorias do imovel
onde os dois habitam atualmente. Maria, por sua vez, recusou-se a fazer tais despesas sob 0 argumento de que o
prémio da loteria consistiria em bem particular, cabendo somente a ela decidir sobre a conveniéncia da utilizacéo
para tais fins. Mas, no intuito de ndo desprezar totalmente a opinido do seu esposo, Maria sugere a venda de uma
tela pintada por um artista famoso e que se encontraria na parede da sala de jantar e que teria sido um presente de
casamento dado por sua sogra. Insatisfeito, Jodo busca um advogado a fim de obter esclarecimentos sobre estas
questdes patrimoniais.

Sobre isso, ¢ CORRETO afirmar que

A) o prémio da loteria obtido por Maria entra na comunh&o patrimonial. Assim, havendo dissolu¢do do casamento, Jodo terd
direito de requerer a partilha deste bem.

B) o quadro pintado pelo famoso artista ndo deve ser considerado bem comum, pois 0s bens herdados e doados ndo entram na
comunhdo.

C) o prémio da loteria sé deve ser considerado bem comum se restar comprovado que Jodo contribuiu para o pagamento da
aposta. Se Maria pagou a aposta com recursos exclusivos, o prémio pertencera apenas a ela.

D) o quadro de autoria do afamado pintor sé podera ser reputado de bem comum do casal se houver contrato de doagédo
celebrado por escritura publica.

E) o prémio da loteria deve ser excluido da comunhdo por ter natureza juridica de pensdo, montepio, meio-soldo e outras
rendas semelhantes.

45. Em relacdo a aplicagdo de normas processuais civis a Fazenda Publica, ¢ INCORRETO afirmar que

A) a participacdo da Fazenda Publica no feito configura hipdtese de intervencéo do Ministério Publico.

B) é admissivel agdo monitdria em face da Fazenda Publica.

C) a remessa necesséria ou oficial devolve ao Tribunal o reexame de todas as parcelas da condenacdo suportadas pela Fazenda
Publica, inclusive dos honorarios de advogado.

D) a execucdo provisoria de obrigacdo de fazer em face da Fazenda Publica ndo atrai o regime constitucional dos precatorios.

E) ndo se aplica & Fazenda Publica o efeito material da revelia.
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ADVOGADO

46. Analise os enunciados abaixo sobre Mandado de Seguranca:

I. A teoria da encampacdo é aplicada no mandado de seguranca, quando presentes, cumulativamente, 0s seguintes
requisitos: a) a existéncia de vinculo hierarquico entre a autoridade que prestou informagdes e a que ordenou a
pratica do ato impugnado; b) manifestacdo a respeito do mérito nas informacdes prestadas; e c) auséncia de
modificacdo de competéncia estabelecida na Constituicdo Federal.

Il. E licito ao impetrante desistir da acdo de mandado de seguranca, independentemente de aquiescéncia da
autoridade apontada como coatora ou da entidade estatal interessada ou, ainda, quando for o caso, dos
litisconsortes passivos necessarios, a qualquer momento antes do término do julgamento, mesmo apos sentenca
concessiva do “writ” constitucional.

I11. E necesséria a efetiva comprovagio do recolhimento feito a maior ou indevidamente para fins de declaragio do
direito a compensacdo tributaria em sede de mandado de seguranca.

IV. Cabe mandado de seguranga contra atos de gestdo comercial, praticados por administradores de empresas publicas,
sociedades de economia mista e concessiondrias de servigo publico.

Devem ser considerados CORRETOS

A LIL I elV.

B) I e Il, apenas.

C) I, lll e 1V, apenas.
D) I, Il e 11, apenas.
E) Il e I11, apenas.

47. Em relagdo aos juizados especiais federais, € INCORRETO afirmar que

A) compete ao Tribunal Regional Federal decidir os conflitos de competéncia entre juizado especial federal e juizo federal da
mesma secao judiciaria.

B) compete ao Superior Tribunal de Justica decidir os conflitos de competéncia entre juizado especial e juizo federal, ainda
que da mesma secdo judiciaria.

C) no foro onde estiver instalada Vara do Juizado Federal, a sua competéncia é absoluta.

D) as pessoas fisicas podem ser partes nos Juizados Especiais Federais Civeis como autoras, ainda que incapazes.

E) o juiz podera, de oficio ou a requerimento das partes, deferir medidas cautelares no curso do processo, para evitar dano de
dificil reparacéo.

48. Em relagdo ao Processo do Trabalho, ¢ INCORRETO afirmar que

A) 0s prazos processuais sdo contados com exclusdo do dia do comeco e inclusdo do dia do vencimento e sdo continuos e nao
se interrompem nos feriados. Os prazos que se vencerem em sébado, domingo ou dia feriado, terminardo no primeiro dia
atil seguinte.

B) a tutela provisoria concedida na senten¢a ndo comporta impugnacao pela via do mandado de seguranca, por ser impugnavel
mediante recurso ordindrio.

C) no caso de a tutela provisdria haver sido concedida ou indeferida antes da sentenca, cabe mandado de seguranca, em face da
inexisténcia de recurso proprio.

D) via de regra, as decisdes interlocutdrias ndo ensejam recurso imediato.

E) a condenacdo ao pagamento de honorérios advocaticios ndo decorre pura e simplesmente da sucumbéncia.

49. Joana e Marisa foram contratadas como secretarias pela Concessionaria Carango Novo, situada no Municipio de
Goiana-PE. Joana foi contratada por prazo indeterminado, e Marisa foi contratada mediante a celebracdo de
contrato de experiéncia pelo prazo de 90 (noventa) dias. Findo o prazo de 90 (noventa) dias, Marisa foi comunicada
de seu desligamento da empresa. Cerca de 15 (quinze) dias depois, Joana foi comunicada de sua demissdo sem justa
causa. Ap6s um més, Joana e Marisa se encontraram no consultério de uma médica obstetra, porque tomaram
conhecimento de que estavam gravidas ha trés meses ap6s a realizagdo de um teste de farmécia no dia anterior.

Em relagao aos direitos trabalhistas de Joana e Marisa, ¢ CORRETO afirmar que

A) Joana e Marisa tém direito a estabilidade provisoria, pois € suficiente a comprovacdo da anterioridade da gravidez a
dispensa. Assim, ainda que ndo tenham comunicado a empresa quanto a gravidez e nem aoc menos soubessem que estavam
gravidas, Joana e Marisa tém direito a estabilidade proviséria, desde a verificacao da gravidez até cinco meses apés o parto.

B) ante o desconhecimento do estado gravidico pelo empregador, ndo ha de se falar em qualquer direito aoc pagamento de
indenizacdo em razédo da estabilidade provisdria das gestantes.
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ADVOGADO

C) ainda que exista manifestacdo da empregada gestante no sentido de solicitar demisséo, deve ser respeitada a estabilidade
provisoria, posto que tal pedido de demissdo deve ser considerado nulo por importar em rendincia ou transagao as garantias
de manutencdo do emprego e salario as gestantes.

D) Joana tem direito a estabilidade proviséria, pois é suficiente a comprovagao da anterioridade da gravidez a dispensa. Mas,
igual direito ndo é assegurado a Marisa, tendo em vista sua manifestacdo de vontade em contrato por prazo determinado
(contrato de experiéncia). Destarte, mesmo que o empregador e Joana nem soubessem que ja estava gravida a época do seu
desligamento, ainda tera direito a estabilidade proviséria, desde a verificagcdo da gravidez até cinco meses apds o parto.

E) a garantia de emprego a gestante restringe-se aos salarios e demais direitos correspondentes ao periodo da estabilidade, mas
ndo autoriza a reintegracdo durante o periodo de estabilidade.

50. Analise as assertivas abaixo acerca do regime juridico da Seguridade Social:

I.  As receitas dos Estados, do Distrito Federal e dos Municipios destinadas a seguridade social constardo dos
respectivos or¢camentos, integrando o orgamento da Unido.

Il. A seguridade social sera financiada por toda a sociedade, de forma direta e indireta, nos termos da lei, mediante
recursos provenientes dos or¢camentos da Unido, dos Estados, do Distrito Federal e dos Municipios e das
contribuigdes sociais do empregador, da empresa e da entidade a ela equiparada na forma da lei, incidentes sobre o
lucro.

I11. Nenhum beneficio ou servico da seguridade social podera ser criado, majorado ou estendido sem a correspondente
fonte de custeio total.

IV. Séo isentos de contribuicdo para a seguridade social o produtor, o parceiro, 0 meeiro e o0 arrendatario rurais e 0
pescador artesanal, bem como os respectivos cdnjuges, que exercam suas atividades em regime de economia
familiar, sem empregados permanentes.

Estdo INCORRETAS apenas

Al e lll.
B)lelV.
C)llelV.
D)1, lle V.
E)lell .
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ADVOGADO

ADVOGADO
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